



Представитель следственного управления принял участие в круглом столе на тему «Казнить нельзя помиловать»



Сотрудник отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан Евгений Каневский принял участие в работе круглого стола на тему «Казнить нельзя помиловать», организованного ГБОУ ВО «Башкирская академия государственной службы и управления при главе Республики Башкортостан». Участниками круглого стола стали депутаты Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан, судьи Конституционного суда Республики Башкортостан, представители МВД по РБ, прокуратуры Республики Башкортостан, религиозных конфессий, высших образовательных учреждений, адвокаты и студенты.

В ходе круглого стола участники обсудили историю смертной казни, вопросы о необходимости отмены моратория на смертную казнь в условиях международной политической ситуации, опыт применения смертной казни в других государствах, виды преступлений за которые она может быть назначена, а также иные правовые аспекты применения наказания в виде смертной казни в Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1221179>